
Vila Christina Village

Nea Vrasna je letovalište ušuškano izmedju
Stavrosa  i  Asprovalte,  i  zajedno  sa  Vrasna
Paralia čine deo grada Vrasne. Razvoj turizma
u ova dva poznatija grada se odražava i na
Nea Vrasnu, tako da je ponuda smeštaja, vila
i apartmana u Nea Vrasni sve bolja, bogatija i
raznovrsnija. Nea Vrasna  vile i  apartmani
su  moderno  opremljeni  i  prilagođeni
potrebama modernih turista. Za Nea Vrasna
apartmani leto 2022 za Vas smo pripremili:

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Nea Vrasna ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Christina Village

Vila  Christina  se  nalazi  na  oko  400m
(nepunih  5  minuta  hoda)  od  organizovane
plaže i na oko 100m od crkve. Smeštena je u
mirnom  delu  Nea  Vrasne  u  prelepom
ambijentu, besprekorno uredjenom dvorištu,
okruženom  zelenilom.  Bezbroj  detalja
prilikom uređaja ove vile, na kojima vlasnici
očigledno  nisu  štedeli,  čini  vilu  Christina
jednom od najluksuznijih  i  najlepših u Nea
Vrasni.  Ambijent  dvorišta  upotpunjuju
nekoliko  roštilja,  zajedničke  garniture  za



sedenje,  sadržaj  za  decu...

Studiji i duplex-apartmani, moderno opremljeni sa bezbroj detalja, će svakako učiniti vaš boravak
prijatnim. Na nepunih 400m od vile se nalazi trg sa dosta sadržaja: igralište za decu, poslastičarnica,
pekara,  mesara,  mini  market...  Ispred vile  je  uredjen parking prostor.  Studija  i  apartmani  vile
Christina poseduju: čajna kuhinja sa posudjem i priborom, frižider, garnitura za sedenje na terasi,
klima uredjaj, kupatilo sa toaletom, LCD TV, peškiri, terasa

Struktura smeštaja je kako sledi:
1/2 studio–u jednoj prostoriji čajna kuhinja i jedan bračni ležaj. 
1/3 studio–u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan običan ležaj. 
1/4 duplex apartman-u jednoj prostoriji čajna kuhinja, u drugoj prostoriji jedan bračni ležaj i u trećoj
prostoriji jedan bračni ležaj. 
1/5 duplex apartman–u jednoj prostoriji čajna kuhinja i jedan običan ležaj, u drugoj prostoriji jedan
bračni ležaj i u trećoj prostoriji jedan bračni ležaj. 
1/6 duplex apartman–u jednoj prostoriji čajna kuhinja i kanabe, u drugoj prostoriji jedan bračni ležaj
i u trećoj prostoriji jedan bračni ležaj.


